



„Jót enni jó – jót tenni jó” Rajzverseny pályázati kiírás

Mi az Élelmiszerbanknál azon munkálkodunk, hogy a minden ember tányérjára minél több finom falat kerüljön. Most rajzversenyre hívunk Titeket, hogy rajzaitokat megoszthassuk azokkal, akik segítenek nekünk a tányérokat megtölteni!

Bemutatkozunk, hogy jobban megismerjétek munkánkat, egy kis ihletet kapjatok rajzaitokhoz:

Vannak olyan élelmiszeripari vállalatok (élelmiszergyárak és -kereskedők), akik ingyen felajánlott élelmiszerekkel segítik azokat az embereket, akik hátrányos körülményeik miatt nehezen jutnak a mindennapokban finom, egészséges, változatos élelmiszerekhez. A Magyar Élelmiszerbank Egyesület ezektől a cégektől gyűjti össze a felajánlott élelmiszereket, és eljuttatja oda, ahol a gyerekeknek, családoknak, idős embereknek szükségük van rá. Évről-évere segítünk, hogy a gyerekek vidáman, finom ételekkel tudják együtt ünnepelni a gyermeknapot. Minden ősszel egy hosszú, élelmiszerekkel megrakodott teherautó-konvoj halad át Budapest forgalmas utcáin, hogy az ott élő emberek is lássák, milyen sok ételre van szüksége a rászorulóknak. Karácsony előtt nagy áruházakban az ott bevásároló magánemberektől is gyűjtünk élelmiszereket, a szegényebb családok is ünnepi asztalt tudjanak körülülni.

Kérjük, hogy rajzoljatok vagy fessetek az Élelmiszerbankról, az élelmiszeradományozásról, vagy ha ahhoz van kedvetek, bármilyen jó élményetekről, ami az étkezéshez, élelmiszerekhez fűződik! A legjobban sikerült képek készítőit egy-egy ajándékcsomaggal jutalmazzuk.

Nevezni szabadon választott technikával készített, A4 méretű képpel (pl. vízfesték, tempera, zsírkréta, színes ceruza) lehet, három kategóriában:

- 10 év alatti gyermekek
- 11-14 év gyermekek
- fogyatékkal élők, korosztálytól függetlenül

A pályamunkákat eredeti példányban kérjük beküldeni, egy pályázó legfeljebb 5 rajzzal pályázhat. Az alkotások mellett egy külön papíron a következőket kérjük feltüntetni: kép(ek) címe (ha van, nem kötelező), az alkotó neve, életkora, beküldő szervezet neve, pályázati kategória.

Beküldési határidő: 2011. szeptember 19.

Címünk: Magyar Élelmiszerbank Egyesület, 1151 Budapest, Visonta u. 1.

A nyerteseket 2011. október végéig értesítjük, pályaműveiket honlapunkon közzétesszük.



Az Élelmiszerbank az alkotásokat saját tevékenysége során kívánja felhasználni, elsősorban kommunikációs céllal, közvetve vagy közvetlenül, de kizárólag az Egyesület alaptevékenységének – az élelmiszeradományok gyűjtésének és szétosztásának – céljait szolgálva.

Az alkotás benyújtásával a pályázó (kiskorú esetén annak törvényes képviselője) és a pályázatot benyújtó szervezet egyaránt - hozzájárul, hogy a Magyar Élelmiszerbank Egyesület megszerzi a képre vonatkozóan, a hatályos jogszabályok szerinti teljes körű, korlátlan, valamennyi felhasználási jogra kiterjedő felhasználási és hasznosítási jogát. Ennek alapján a Magyar Élelmiszerbank Egyesület a díjazott alkotással szabadon rendelkezhet, azt bármikor, időbeni és területi korlát nélkül, külföldön és belföldön bármilyen kiadványban – beleértve az utánnymást is – és egyéb promóciós eszközként, bármilyen formában felhasználhatja, sokszorosíthatja, terjesztheti és eredetben kiállíthatja. A pályázó és a beküldő szervezet hozzájárul ahhoz, hogy a kiadványokban, promóciós eszközökön a pályázó neve, életkora, a beküldő intézmény neve, és a nevezési kategória közzétételre kerül. Az eredeti pályaműveket sajnos nem áll módunkban visszaadni.

Sok szeretettel várjuk a Te pályaművedet is!

HOLNAP KIADÓ

A rajzverseny támogatója a

1151 Budapest, Visonta u. 1. Tel.: 2613991 @:elelmiszerbank@elelmiszerbank.hu

Az **Élelmiszerbankok Európai Szövetségének** tagja, a **Global Foodbanking Network** partnere